
Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 10ª Sessão Ordinária 

  

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte, 

terça feira, as 19:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de 

Parazinho/RN, situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do 

vereador Sr. Flávio Dantas da Costa, realizou-se a nona sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o 

vereador Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio 

Sebastião dos Santos 1º Secretário, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 

2ª Secretária e demais membros presente a reunião. O vereador Sr. atiliano 

Carlos de Souza e o vereador Sr. Luiz Junior Severiano de Souza. Após 

constatado o nº legal o senhor Presidente declarou aberta a sessão, e 

convidou o secretário Sr. Cláudio Sebastião dos Santos para ler a ata da 

sessão anterior, a qual após lida e discutida foi aprovada por unanimidade dos 

presentes 5x0. Dando continuidade, o mesmo leu o projeto de lei 003/2020 que 

“Estima a receita e fixa a despesa do Município de Parazinho-RN, para o 

exercício 2020 e dá outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente 

parabenizou os vereadores reeleitos, e que esta feliz com os resultados dos 

projetos. O vereador Sr. Atiliano Carlos de Souza parabenizou a todos da 

equipe da campanha e agradeceu. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos 

Santos agradeceu a Deus e ao povo de Parazinho pela escolha do nosso 

governante; e a todos que coordenaram a campanha. Falou sobre a união dos 

vereadores com o Sr. Prefeito para somar forças, e parabenizou o Sr. Prefeito 

por recorde de votos de maioria que foi fruto de todo trabalho. O vereador Sr. 

Luiz Junior Severiano de Souza agradeceu a Deus e o povo por sua reeleição, 

e parabenizou a equipe pela organização e ao Sr. Prefeito pelo trabalho com o 

povo. A vereadora Srª Simone Firmino de Melo agradeceu a Deus por sua 

reeleição e parabenizou o Sr. Prefeito por sua vitória, e a toda equipe. Em 

seguida o Sr. Presidente colocou em votação o Projeto de Lei nº 003/2020 que 

foi aprovado por unanimidade dos presentes 5x0. O mesmo declarou sua pré-

candidatura a reeleição a presidência desta casa. O vereador Sr. Claudio 

Sebastião dos Santos falou sobre a importância o Projeto de Lei que foi 

aprovado e que o Sr. Prefeito pode contar com a Câmara. O vereador Luiz 

Junior Severiano de Souza falou sobre os orçamentos que vão serem feitas 

muitas obras em 2021. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, deu 

por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 08 de Dezembro 

de 2020 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo 

presidente, pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. 

Parazinho/RN, 24 de Novembro de 2020. 
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